|l faut que je ralentisse.

Jean va pouvoir rouler a 70km/h.

Je ne peux pas emprunter cette route

Je dois tourner a droite.

|l faut que je sois prudent, des piétons
peuvent traverser.




Au bout de cette voie, Il n'y pas d’'autre sortie.

Je dois m’arréter.

Je dois m’arréter.

Je dois emprunter cette piste avec mon veélo !

Je dois tourner a droite.




l'y a un parking par ici.

l'y a suffisamment de place pour que deux
voitures passent.
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Je vais m'insérer sur une autoroute.
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Je peux aller tout droit.
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Je ne peux pas me garer ici.




Julie est obligée de tourner a gauche.

Paul doit emprunter ce chemin avec sa mere.

Cette rue est a deux sens.

Je peux tourner a droite.

C’est un chemin interdit aux piétons.
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Je peux rouler a 30km/h.

Je ne peux pas tourner a droite.

Je peux conduire vite.

Je dois laisser passer les voitures.

Je dois accélérer.




